

# 习近平抵达巴西利亚 开始对巴西进行国事访问

新华社巴西利亚11月19日电 当地时间11月19日下午,国家主席习近平乘专机抵达巴西利亚,开始对巴西进行国事访问。专机抵达巴西利亚空军基地时,巴西总统府首席部长科斯塔、巴西利

亚空军基地司令米格尔、司法部长莱万多夫斯基、总统府机构关系部长帕迪利亚等高级官员在机场热情迎接,代表卢拉总统和巴西政府热烈欢迎习近平主席到访。几十名巴拉塔艺术家演奏热情

奔放的巴西特色鼓乐。蔡奇、王毅等陪同人员同机抵达。习近平乘车从机场赴下榻饭店途中,当地华侨华人、中资机构和留学生代表在道路旁挥舞中巴两国国旗,高举“欢迎习近平主席访问巴西”

“中巴友谊万岁!”等红色横幅,热烈欢迎习近平到访。习近平是在结束二十国集团领导人第十九次峰会活动后离开里约热内卢抵达巴西利亚的。 记者 宿亮 陈昊佳

# 习近平向2024年世界互联网大会乌镇峰会开幕视频致贺

新华社北京11月20日电 11月20日,国家主席习近平向2024年世界互联网大会乌镇峰会开幕视频致贺。习近平指出,当前,新一轮科技革命和产业变革迅猛发展,人工智能等新技术方兴未艾,大幅提升了人类

认识世界和改造世界的能力,同时也带来一系列难以预知的风险挑战。我们应当把握数字化、网络化、智能化发展大势,把创新作为第一动力、把安全作为底线要求、把普惠作为价值追求,加快推动网络空间创新

发展、安全发展、普惠发展,携手迈进更加美好的“数字未来”。中国愿同世界各国一道,把握信息革命发展的历史主动,携手构建网络空间命运共同体,让互联网更好造福人民、造福世界。

2024年世界互联网大会乌镇峰会当日在浙江省桐乡市乌镇开幕,主题为“拥抱以人为本、智能向善的数字未来——携手构建网络空间命运共同体”,由世界互联网大会主办,浙江省人民政府承办。

## 阜宁李师傅大运河中勇救落水女子 所在出租车公司为他申报“常州好人”

盐城晚报讯 11月19日,常州市常运出租车公司为员工李长清申报“常州好人”。之前,李长清被常州市公安局钟楼分局五星派出所申报“见义勇为”,获得2000元奖励。李长清是阜宁县罗桥镇射滨村人,7年前开始在常运出租车公司当司机。10月14日,他在京杭大运河钟楼区地段勇救一名落水女子。 10月14日晚7时许,家住常州市钟楼区蓝天新园小区的李长清像往常一样,陪妻子到附近公园散步,行至横跨京杭大运河的五星大桥时,听到有人呼救。李长清急忙跑上前查看情况,只见一名女子漂

浮在离岸大约5米的水面上,岸上围着十几个人,却因不会游泳在大声呼救。“当时见到那名落水女子随时有生命危险,我没有想那么多,脱掉外衣就跳下去了。”在采访中,李长清说当自己游到落水女子身边的时候,女子已经不再挣扎。他将女子托到岸边时,正好民警和消防队员赶到现场。 钟楼公安分局五星派出所民警孙金说,当他们接到报警赶到现场时,看到一名男子已经将落水女子救到河边,因为当天天气比较冷,喊话时只见男子被冻得直哆

嗦,连说话都不利索了。河面离岸上有3米高,男子无法将女子抱上岸,民警和随后赶到的消防人员立即放下梯子进行救援。上岸后,在民警再三追问下,救人男子才说出自己名字叫“李长清”,是一名出租车司机。“我知道老李会游泳,他要救人我不拦他,但京杭大运河水很深,我的心一直揪着。”李长清的妻子张燕芹告诉记者,公公婆婆年轻时跑船,李长清在船上长大,所以他会游泳。但李长清今年已经52岁了,加上救人的位置水深有十几米,自己还是很担心的。“当他把落水女子救到岸

边,我的心才放下。” 阜宁县罗桥镇射滨村党总支书记李权华说,李长清救人的事迹通过媒体报道后才被大家知晓。李长清中学毕业后一直在外务工,但他心地善良,只要村里哪家有事被他知道了,都会帮一把。 记者 郭敬雷



让读报成为风景 让读报成为时尚  
《盐城晚报》伴您一路同行

盐城晚报 最盐城 最贴心

欢迎订阅 2025 年度《盐城晚报》

高站位、强策划、通天线  
接地气、融媒体、全覆盖  
深度睿智、市井烟火、精彩纷呈的内容  
为您奉上精神享受和视觉盛宴

“码”上征订 即享惊喜

单位订阅户 4大回报    个人订阅户 5大回报

征订热线  
 市直: 13605105250    盐都、亭湖: 13921805115    东台: 13851306606  
 大丰: 15195169088    建湖: 18262368156    射阳: 13276134588  
 滨海: 13815518887    阜宁: 13813441029    响水: 13921805115

全年定价 360元/份